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Az 1964-ben Tiszalökön született Szabadi István, 1989-ben végezte el a Kossuth Lajos Tudományegyetem 

történelem–latin szakát, majd MTA ösztöndíjasként a klasszika-filológia tanszéken dolgozott. 1992-től 

kézirattáras lett a Debreceni Református Kollégium Nagykönyvtárában, innen került 1996-ban a Tiszántúli 

Református Egyházkerület Levéltárának igazgatói székébe, melyet haláláig be is töltött. 
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Közben 1997-ben megvédte a PhD dolgozatát és az ELTE BTK levéltár szakán is diplomát szerzett. Egyházi 

levéltárosként a MELTE megalakításában is fontos szerepe volt, de emellett a történelem szak keretében 

indított Levéltár szakirány, majd specializáció egyik szakmai motorja is lett, melyben a hallgatók számára az 

igazgatása alá tartozó levéltár gyakorlati helyet biztosított. Ő maga 2007-től óraadóként dolgozott a DE 

BTK Történelmi Intézetében.  

2015-ben habilitált, ezt követően pedig a Középkori és Koraújkori Magyar Történeti és 

Segédtudományi Tanszék munkatársa lett félállású docensként (2016. április 1. és 2021. január 31. között), 

majd tanszéki koordinátora is (2016. július 1. és 2019. június 30. között). 2020-ban teológiai doktori címet 

szerzett Kolozsváron. Témavezető volt a DE BTK Történelmi és Néprajzi Doktori Iskolájában, mellette a 

Debreceni Református Hittudományi Egyetem és az Esterházy Károly Katolikus Egyetem doktori 

iskolájában is tanított PhD hallgatókat, vezette a doktori tanulmányaikat.  

Mindeközben 2013-2014-től a felújított Tiszántúli Egyházkerületi és 

Kollégiumi Levéltárának vezetőjeként számtalan szakmai konferenciát 

rendezett, számtalan forráskiadás fűződik nevéhez.    

Legfontosabb kutatási témájává egyház– és a művelődéstörténet vált, ezen 

belül legfontosabbá a reformátusság 16–18. századi múltja különös tekintettel 

Erdélyre és Partiumra. Mindenképpen említésre méltó, hogy ő jelentette meg 

a Debreceni Református Kollégium diáknévsorát, gondozta a Tiszántúli 

Egyházkerület Zsinatának forráskiadványait, az utóbbi időben pedig a 

Szilágyság 16-18. századi vallási életét kutatta.   

Temetésére 2026. január 15-én került sor a Debreceni Köztemetőben.  

 

Emlékét megőrizzük. 

A Középkori, Koraújkori Magyar Történeti 

és Segédtudományi Tanszék nevében 

Jeney-Tóth Annamária 


